
Вариант 2
1. Какие функции относят к функциям коммерческих банков: 
а) посредничество в кредите;
 б) посредничество в платежах; 
в) организация денежного обращения; 
г) превращение временно свободных средств в капитал;
д) а, б, г.

2. К привлеченным средствам банка относят: 
а) нераспределенную прибыль;
 б) средства, полученные от эмиссии акций; 
в) депозиты; 
г) б) и в). 

3. Доходами по операциям с ценными бумагами является: 
а) полученные кредиты; 
б) разница между ценой продажи и покупки; 
в) а) и б). 

4. Межбанковские корреспондентские счета называются: 
а) активные и пассивные; 
б) прямые и обратные; 
в) лоро и ностро. 

5. Лимит оборотной кассы коммерческого банка устанавливает: 
а) РКЦ ЦБ РФ; 
б) сам банк; 
в) местная администрация. 

6. Учет банком векселя является: 
а) активной операцией;
б) пассивной операцией; 
в) активно-пассивной операцией; 
г) не является банковской операцией. 

 7. Какой из следующих активов банка является наиболее ликвидным:
 а) вклад до востребования; 
б) срочный вклад; 
в) акции предприятий. 

8. Пассивной кредитной операцией банка является:
 а) получение кредита ЦБ РФ; 
б) открытие вклада в другом коммерческом банке; 
в) предоставление кредита предприятию. 

9. Принципами кредитования являются: 
а) платность;
б) обоснованность; 
в) срочность; 
г) а, б;
 д) а, в. 

10. Набор ссуд, дифференцированных с учетом риска и доходности, представляет собой: 
а) кредитную линию; 
б) кредитный портфель; 
в) кредитный меморандум; 
г) кредитный мониторинг. 

11. Какого вида валютной позиции банка не существует: 
а) закрытой; 
б) короткой открытой; 
в) длинной открытой; 
г) средней открытой. 

12. Кредит с обязательным открытием специального ссудного счета, на время действия которого расчетный счет закрывается: 
а) овердрафт; 
б) онкольный; 
в) контокоррентный; 
г) учетный. 

13. Все условия кредитной сделки подразделяются на: 
а) изменяемые и неизменяемые; 
б) юридические и экономические. 

14. Банк выдал кредит 500000 руб. на 6 месяцев по ставке 15% годовых. Определить погашаемую сумму: 
а) 580540 руб.;
б) 560320 руб.;
в) 537500 руб.; 
г) 570160 руб.;
д) другая сумма.
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